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Ata da la Sessão Ordinária, do 2o
período da 3a Sessão Legislativa, da
8a Legís[atura da Câmara Municipal
de Eldorado do Carajás, Estado do
Pará.

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vlnte e trêq no Plenário Antônio
Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal, às nove horas, sob a Presidên-
cia do Vereador Leno da Peruana - PTB, secretariado pelos vereadores Josemir Li-
ma - PSD e Luciano do Real - MDB, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 2o Se.

cretário, constando-se quórum legal, com a presença dos Vereadores: Júnior do Gra-

vatá - PSD, Zé Almeida - PSB, Vaniele Barbosa - PSC, Dr. Jaekson Vieira - PSD,

Paulinha da Saúde - MDB, Maiza do Adãozão - PSC e ausentes Antônio da Bam+
rindus - PDT, Cristiley Fernandes - MDB, Haroldinho da 17 - PL e licenciado Edson
de Deus Vieira - MDB. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos com a leitura de um tex-
to bíblico o qual encontra-se em Salmos 41:1 - 4. Em continuidade, o sr. Presidente
solicitou a todos à ficarem de pé para ouvir o hino do município. Após, o Vereador
José Almeida procedeu com a leilura da Ata da sessão anterior que, posta em dis-
cussão e votação, foi aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: na sequencia o
1o Secretário procedeu com a leitura da pauta: Ofício no 44912023/GAB/PMEC, en-
caminhando Processo Legislativo - Mensagem de Veto ao Projeto de Lei Ordinária no

007/2023, de autoria do Legislativo Municipal; Ofício no 450/2O23/GAB/PMEC, en-

caminhando Processo Legislativo - Mensagem de Veto ao Projeto de Lei Ordinária no

01012023, de autoria do Legislativo Municipal; Projeto de Lei Ordinária no 17/2023,
de autoria do Vereador Dr. Jackson Vieira, Dispõe sobre a implantação do Programa
Municipal de Saúde Vocal, objetivando a prevenção de disfonias e afonia em profes-
sores da rede municipal de ensino e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária
no 018/2023, de autoria do Vereador Dr. Jackson Vieira, Estabelece o limite máximo
de alunos por sala de aula da rede pública e privada de Eldorado do Carajás, Estado
do Pará, e dá outras providências. Após a leitura foram encamínhados para as Co-
missões competentes analisarem e exarar pareeer. GRAhID€ EXPEDIENTE: th. Jack-
son Vieira - PSD, inicia com críticas ao Poder Executivo por mais uma vez vetar
seus Projetos de Leis que foram aprovados nesta Casa, e pede aos Vereadores o
apoio para derrubarem o veto da Prefeita. Em seguida, fala sobre seu plano de man-
dato que Íez em 2020, através de um folder, e destaca na área de educação o plano
de número 5 (cinco), que seria criar uma Lei que obriga a Prefeitura a ofertar unifor-
me escolar gratuito, e assim foi aprovado o Projeto de Lei em 2021 ,logo após sancÊ
onado, e então tornou-se LeÍ de n. 4m/2021. Reforça que embora o Executivo tente
ganhar o crédito pela Lei dos uniformes escolares, o Projelo que criou a Lei é de sua
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autoría e agradece pelos votos que teve em 2020. E finaliza falando sobre 2 (dois)
Projetos de Leis que apresentou e uma lndicação Escrita. Júnior do Gravatá - PSD,

fala que as entregas dos uniformes escolares já aconteceram na zona rural com ex-

ceção da Bameríndus, pois a escola êstá passando por reÍorma. Diz quê em breve o
posto de saúde da vila Gravatá irá se tornar uma UBS (unidade básica de saúde) e

que a entrega da ponte da Vila Sororó está prevista para setembÍo deste ano. Men-
ciona também que em breve algumas vicinais serão recuperadas e isso facilitará o
transporte escolar dos alunos da zona rural de sua comunidade. Parabeniza a Prefei-
ta pelas recentes conquistas em nosso município e diz que se sente feliz quando o
povo cobra algo para melhorar nossa cidade. Josemir Lima - PSD, informa que fez
uma lndicação Escrita, paÍa que a SEMUDE realize limpeza e pavímentação nas ruas
da Vila Betel. Parabeniza Dr. Jackson Vieira, pela autoria do Projeto de Lei dos uni-
formes escolares, bem como a Prefeita por executar a Lei. Em seguida, diz que a
empresa que ganhou a licitação para confecção dos uniformes foi uma cooperativa
de Eldorado e que isso gerou renda e emprego em nosso município. Parabeniza o
Executivo pela entrega do CRAS ll no bairro Abaeté e diz que em breve será entregue
também no km 100. Comenta sobre uma iniciativa do Executivo que criou a "Prefei-

tura Popular", onde já prestou vários serviços em diversos bairros do nosso municÊ
pio e diz que nos próximos 6 (seis) meses haverá novas obras para Eldorado. Agra-
dece a parceria do Dep. Estadual Aveilton Sousa, que irá envíar emenda parlamentar
para a construção dos muros das escolas do Gravatá e Vila Betel e por recentemente
ter ajudado o ônibus da APAE que estava sem ar-condicionado. Vaniele Barbosa -
PSC, fata que no início dos trabalhos legislativos é comum que o Prefeito venha par-

ticipar da Sessão de abertura, ou ao menos envie uma mensagem para a Câmara.
No entanto, este ano a Prefeita não está presente nesta Sessão de abertura e 'isso
demonstra um descaso do Executivo", completa o Vereador. Logo após, parabeniza

Dr. Jackson Vieira por vir à público e lançar sua pré-candidatura para Prefeito em
2024. Comenta sobre o Projeto de Lei dos uniformes escolares e parabeniza Dr.

Jackson pela iniciativa. Finaliza dizendo que fica feliz por não compactuar com os
erros da Gestão e faz crítícas ao Executivo. Leno da Peruana - PTB, não faz uso da
tribuna, mas parabeniza o Projeto de Lei dos uniformes escolares, parabeniza a Pre
feita por cumprir a Lei e agradece a Gestão por atender as demandas da sua comu-
nidade, inclusive a construção do CRAS ll, localizado no bairro Abaeté. ORDEM DO

DIA: Nesse momento foi colocado para apreciação e discussão a lndicação no

35/2023 de autoria do Vereador Dr. Jackson Vieira - Solicita à Secretaria Municipal
de Urbanismo e Desenvolvimento Econômico - SEMUDE, que disponibilize caminhão-
pipa pelo menos duas vezes por dia, para aguar as ruas, sendo aprovado por todos;
lndicação no 36/2023 de autoria do Vereador Josemir Lima- PSD, Solicita à Secreta-
ria Municipal de Urbanismo e Desenvolvimento Econômico - SEMUDE, que realize
limpeza e pavimentação nas ruas da Vila Betel, localizada na zona Íural desle muni-
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cípio, aprovado portodos. HoRÁRlo DAS LIDERANçAS: foi concedido o uso da pala-

vra somente aos líderes partidários. Como não havia mais nada a se tratar, o Sr. Pre-

sidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão.
Para constar, lavrei a pÍêsente Ata gue, após lida e aprovada, será assinada pelos

Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás,
Estado do Pará, em 07 de agosto de 2O23.

HELENO BARBOSA Assinado de forma

Dos Sfi[lg'#i'*o
SANTOS:02065297 590 SANTgs:gz06szez5e0

Heleno Barbosa dos Santos
Ve{êador - PTg

Presidente em Exercício da Câmara Municipal
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Lucia es deÇÍbrais
Vereador - MDB

2o Secretário

Josemir da Silva Lima
Vereador - PSD
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